

洛阳·帮办

晚报  帮帮团

晚报义务红娘帮帮团单身联谊会,就设在每月的第一个周六下午,单身的您心动吗?那就赶快报名吧!

您心仪的人或许就在明天的联谊会上

热线电话:66778866 (24小时)



晚报帮帮团	刘亮	15236297591
小人物 大梦想	王若馨	18637981889
你问TA答	王雨	18638368172
QQ群号	320864870	

有啥不方便 大家帮你办

9:00~12:00
15:00~18:00

□记者 刘亮 实习生 李博

明日是本月第一个周六,晚报义务红娘帮帮团单身联谊会的举办时间就定在每月的第一个周六下午。作为固定时间之后的首场活动,单身男女们,你们准备好了吗?

好消息:参与名额增至60个

得知由洛阳晚报、洛阳新奥华油燃气有限公司、世茂国际影城等单位组织的晚报义务红娘帮帮团单身联谊会将会常态化,不少单身男女不淡定了,纷纷打来电话报名,希望能够通过这个平台找到心仪的另一半。

还有不少人建议说:“原先定的每场参与人数为30名,太少了,我们要排到什么时候才能参加现场活动啊!每场能不能增加些名额?”为此,晚报义务红娘帮帮团决定,将明日的单身男女联谊会名额增加到60个。

另外,鉴于报名者年龄层不同,为了提高“脱单”成功率,我们的单身联谊会将会举办不同年龄层的专场,并会以电话通知到本人。

来看看,联谊会上将玩哪些游戏

为了让单身男女们迅速熟悉起来,晚报义务红娘帮帮团专门准备了各种有趣的游戏,等您来参与。

怎么才能快速熟悉起来呢?这就要靠我们设置的“初结良缘”小游戏了!如果您在这个环节中,将会得到一个惊喜。寒冷的冬天怎么能缺少“爱的抱抱”?不过需要提醒您的是,这个抱抱可是很考验智商的,闹不好您还要在现场受到小小的惩罚。如果您是一个演技派,可以试试游戏“千里传‘姻’”。最后是“20秒紧密接触”,这可是一个向心仪对象表白的好机会,千万不能错过。

“既能玩游戏,又能抱得美人归,多美!”一名即将参加此次单身联谊会的男生说。

心动就要行动,赶快报名吧

本月的单身联谊会将于明日14时开始,活动地点依旧设在洛龙区泉舜购物中心世茂国际影城。不要吝惜您的才华,在现场尽情地对象展示出来;更不要羡慕别人能抱得美人归,心动就要行动,赶快报名吧!

如果您想参与晚报义务红娘帮帮团单身联谊会,那就赶紧拨打本报热线66778866或通过新浪微博给@洛阳晚报发私信吧!请留下您的姓名、性别、年龄、学历、工作、家庭情况、择偶要求、联系方式等信息,晚报义务红娘帮帮团一定会帮您!

爱心对碰 温暖你我他

大家  帮大家

来看看,这是谁的鸽子



近日,租住在安乐镇董庄村的闫女士刚走出家门,就在路边发现了一只受伤的鸽子。

这只鸽子(如图)灰白相间,翅膀好像被人剪过,腿上还挂着编号牌。闫女士赶紧把这只鸽子带回家,小心地放在纸箱里,又找来小米喂它。然而,这只鸽子一整天都不吃不喝。闫女士没有养鸽子的经验,她很担心鸽子生病或被饿死,所以希望通过我们找到鸽子的主人。如果您认识这只鸽子,请拨打本报热线66778866或者13698867320与本报社区助理记者联系。

□社区助理记者 张玉峰 文图

报道  回音

找到了父亲,他的飞天梦将圆

4日,本报以《多年未见的父亲,请您帮忙圆儿子的飞天梦》为题,帮助河北邯郸正准备参加招飞复检的欢欢寻找16年未见的父亲杨伟。当晚,洛阳晚报记者就接到欢欢母亲陈雪梅的喜讯:杨伟找到了!

陈雪梅说,4日,她不断接到洛阳市民的来电,帮她想办法找杨伟,还有热心的读者提出,要带她去杨伟的老家走一趟。当日15时许,一名艾先生来电称他知道杨伟的工作单位,并已经和杨伟的妹妹取得了联系。听到这个消息,陈雪梅又忐忑又兴奋。

洛阳晚报记者与艾先生联系后得知,他是杨伟的老乡,现在洛阳工作。4日上午,他偶然间听别人说起欢欢寻人的事情,当即想起来杨伟和自己在一个村。但由于自己和杨伟没有来往过,也没有他的联系方式,艾先生只

好想办法和杨伟的妹妹取得联系,又通过杨伟的妹夫联系到了杨伟。

4日18时40分,杨伟按妹夫提供的号码给陈雪梅拨了过去。当听陈雪梅讲到欢欢通过了中国人民解放军空军航空大学的招飞初检,再过一个月就要去石家庄复检时,杨伟在电话那端哭了起来。他和陈雪梅商量,打算等欢欢考试结束之后相约见面。

当日23时,欢欢下晚自习回到家,父亲已经找到了的喜讯让他难以置信,他的飞天梦竟在刹那间变得触手可及。想到这么多年没见到父亲,想象着将与父亲见面的场景,欢欢的眼圈瞬间红了。

说起这一切,陈雪梅仍然激动,她说:“这个寒冷的冬日,我和儿子感受到了来自洛阳的温暖,谢谢洛阳晚报,也请转告那些热心的读者朋友,向他们说声谢谢!”

□记者 丁立

珍惜一生血汗

远离非法集资

- 您还在将自己毕生积蓄投向担保、投资或各类商务、财务公司,追求高息回报吗?
- 市处非办提醒您:参与非法集资风险自负,政府不会买单。